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Ernest Booysen

From: Willem Hendricks

Sent: Tuesday, 17 September 2024 15:13

To: Johan Nagel; Eunice Bostander

Cc Bornatius Schroeder; Johan van den Elst; Production Orders; Garth Abrahams
Subject: RE: STOCK ON HAND

Attachments: WRAPSA - Booking 75003130.pdf

Hi Johan

Sien aangeheg die produksie order vir Oktober.
Dankie

Willem Hendricks

From: Johan Nagel <johan@wrapsa.co.za>

Sent: Tuesday, September 17, 2024 9:24 AM

To: Garth Abrahams <abrahamsg@kwv.co.za>

Cc: Bornatius Schroeder <schroederb@kwv.co.za>; Johan van den Elst <vdelstj@kwv.co.za>; Willem Hendricks
<hendricksw@kwv.co.za>; Shane Brookes <brookess@kwv.co.za>»

Subject: RE: STOCK ON HAND

CAUTION: ThIS email originated from oulsmle of the organization. Do not cl|ck links or open attachments unless you recognize
the sender and know the content is safe. .

.

Goeie more
Ons hardloop uit op van die stock. Bottels, cellotape, shrinkwrap,pallets, ens

Wanneer kan ons weer aflering verwag
Baie dankie

JOHAN NAGEL
FACTORY MANAGER
WRAPSA B

Tel no. 012 6530347

Address: 13 Bell Crescent,
Hennopspark Ext 7, Centurion
Waebsite: www.wrapsa.co.za

From Johan Nagel

Sent: Thursday, 12 September 2024 10:30
To: Garth Abrahams

Subject: FW: STOCK ON HAND



From: Johan Nagel
Sent: Thursday, 12 September 2024 10:24

To: 'Bornatius Schroeder'; Johan van den Elst; Willem Hendricks
Cc: Eunice Bostander

Subject: STOCK ON HAND

Good morning
Hier is ons stock wat ons nog op die vloer het

Bottels 302400
Caps 605000
Cartons 31500

Big dividers 36000
Small dividers 69300
Shippers 3025

Labels 464000
Pallets 16

Cellotape 2rolls
Shrinkwrap 11rolls

Baie dankie

JOHAN NAGEL
FACTORY MANAGER
WRAPSA B

Tel no. 012 6530347

wrapsa

Address: 13 Bell Crescent,
Hennopspark Ext 7, Centurion
Website: www.wrapsa.co.za
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